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ΠΡΟΣ  :  Κυπριακές Επιχειρήσεις Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών  

ΑΠΟ  :  Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ :  11 Οκτωβρίου 2011 

ΑΡ. ΕΓΚΥΚΛΙΟΥ :  ΕΓ144-2011-13 

ΑΡ. ΦΑΚΕΛΟΥ :  E.K. 6.1.14  

ΘΕΜΑ : Κοινοποίηση ανακοίνωσης της Εξεταστικής Επιτροπής 

Πιστοποίησης Προσώπων που απασχολούνται σε Επιχειρήσεις 

Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών (ΕΠΕΥ) και Πιστωτικά 

Ιδρύµατα που έχουν λάβει άδεια λειτουργίας στη ∆ηµοκρατία   

  

Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς επιθυµεί, µε την παρούσα εγκύκλιο, να σας κοινοποιήσει 

ανακοίνωση της Εξεταστικής Επιτροπής Πιστοποίησης Προσώπων που απασχολούνται σε 

Επιχειρήσεις Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών (ΕΠΕΥ) και Πιστωτικά Ιδρύµατα που έχουν 

λάβει άδεια λειτουργίας στη ∆ηµοκρατία.   

 

Με εκτίµηση 

 

 

 

∆ήµητρα Καλογήρου   

Πρόεδρος Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς      
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

Η Εξεταστική Επιτροπή, η οποία έχει την ευθύνη της διοργάνωσης των εξετάσεων για την 

πιστοποίηση προσώπων που απασχολούνται σε Επιχειρήσεις Παροχής Επενδυτικών 

Υπηρεσιών (ΕΠΕΥ) και Πιστωτικά Ιδρύµατα που έχουν λάβει άδεια λειτουργίας στη 

∆ηµοκρατία, µε βάση το άρθρο 54 των περί Επενδυτικών Υπηρεσιών και ∆ραστηριοτήτων 

και Ρυθµιζόµενων Αγορών Νόµων του 2007 και 2009, επιθυµεί να ενηµερώσει τους 

ενδιαφερόµενους ως ακολούθως: 

 

Η Εξεταστική Επιτροπή, στα πλαίσια βελτίωσης του τρόπου διεξαγωγής των εξετάσεων,  σε 

συνεργασία µε το Υπουργείο Οικονοµικών και τις Εποπτικές Αρχές, µελετά τη 

διαφοροποίηση της δοµής και του περιεχοµένου των εξετάσεων.   

 

Ως εκ τούτου, οι  ενδιαφερόµενοι ενηµερώνονται, ότι δεν θα πραγµατοποιηθούν οι σχετικές 

εξετάσεις τον ∆εκέµβριο του 2011. Αναµένεται ότι οι επόµενες εξετάσεις για την 

πιστοποίηση προσώπων που απασχολούνται στις ΕΠΕΥ και τα Πιστωτικά Ιδρύµατα, θα 

διεξαχθούν εντός του 2012, ενώ ο ακριβής χρόνος διεξαγωγής τους και η δοµή των 

εξετάσεων θα ανακοινωθούν σε εύθετο χρόνο.  

 

Σχετική ανακοίνωση, θα αναρτηθεί στο διαδικτυακό χώρο του Υπουργείου Οικονοµικών και 

των Εποπτικών αρχών, το συντοµότερο δυνατό. 

  

  

 


